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HALLITUKSEN KOKOUS 10/2021
Aika: 03.05.2021, kello 9-11

Paikka: https://laurea.zoom.us/j/68453295230

Kutsutut:

Carita Törhönen Hallituksen puheenjohtaja paikalla

Jenna Jourio Hallituksen varapuheenjohtaja paikalla

Bill Ojwaka Hallituksen jäsen paikalla

Minttu Uurinmäki Hallituksen jäsen

Suvi Nieminen Hallituksen jäsen paikalla

Veera Kääriä Hallituksen jäsen paikalla

Ella Hokkanen Hallituksen jäsen paikalla

Janina Saaristo Hallituksen jäsen paikalla

Panu Nilsson Edustajiston puheenjohtaja este

Joonas Keränen Edustajiston varapuheenjohtaja este

Opiskelijakunnan asiantuntijat

Sini Heino

Nikolas Bursiewicz

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 9.01

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Kokoukset kutsutaan vähintään seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta koolle

sähköpostitse. Esityslista on lähetetty kokouskutsun mukana.

Hallituksen kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle kutsuttu ja

paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet (1/2) hallituksen jäsenistä.

Päätöesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Esityksen mukaan
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3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely:  Edustajiston puheenjohtajalla ja varapuheenjohtajilla on puhe- ja läsnäolo-oikeus

hallituksen kokouksissa, ellei hallitus päätä yksimielisesti evätä läsnäolo- ja puheoikeutta jonkin

merkittävän asian käsittelemisen ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet

Päätös:  Ei myönnettäviä puhe- ja läsnäolo-oikeuksia

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys:  Puheenjohtajana toimii hallituksen puheenjohtaja Carita Törhönen ja sihteerinä

opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Sini Heino. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat

tarvittaessa ääntenlaskijoina.

Päätös: Esityksen mukaan, Janina Saaristo ja Suvi Nieminen toimivat pöytäkirjantarkastajina

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Poistetaan kohta 7. Kesäviestintä ja lisätään uudeksi kohdaksi 7. OPKU+ kuntavaalikampanja

sekä uudeksi kohdaksi 8. JAMKOn vuosijuhlakutsu. Muuten esityksen mukaan.

6. TUTKINTOSÄÄNTÖ

Esitys: Tutkintosääntöä ollaan päivittämässä. Laurea toivoo Laureamkon kommentoivan luonnosta.

Nick on valmistellut jo alustavia kommentteja. Käydään keskustelu.

Liite: Tutkintosääntö luonnos

Päätösesitys: Merkitään keskustelu tiedoksi. Kootaan kommentit ja lähetetään ne Jaana

Ignatiukselle.

Päätös: Esityksen mukaan

Nick Bursiewicz poistui kohdan käsittelyn aikana 9.33

7. OPKU+ KUNTAVAALIKAMPANJA

Esitys: Keskustellaan OPKU+ kuntavaalikampanjasta ja siihen osallistumisesta. Suunnitelmana

mennä telttailemaan ennakkoäänestyspaikoille ja pyrkiä nostamaan  opiskelijoiden

äänestysprosenttiin.

Päätös:  Päätettiin osallistua OPKU+ kuntavaalitempaukseen.

8. JAMKOn 21. VUOSIJUHLAT

Esitys: Päätetään osallistumisesta JAMKOn vuosijuhlille
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Päätös: Pöydätään, käsitellään kun viralliset kutsut ovat saapuneet.

9. META

- Ei muita esille tulevia asioita

10. ILMOITUSASIAT

- Jenna toivoo ettei kokouksia järjestetä näin aikaisin

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös:  Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 9.42

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Carita Törhönen Sini Heino

päivämäärä päivämäärä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Janina Saaristo Suvi Nieminen


